

民间金融体系优化利好未来经济

自2008年以来,金融危机给全球带来的伤害仍在恢复阶段。而最近布鲁金斯学会和金融时报联合发布的最新“全球经济复苏追踪指数(TIGER)”显示,全球经济可能陷入另一场衰退。中国虽然荣登世界第二大经济体,却在最近一年来经济增长放缓,有专家开始预测中国很可能实现硬着陆,甚至未来中国经济很可能慢慢地陷入衰退。

在此背景下,国务院总理温家宝今年曾主持召开国务院常务会议,听取鼓励民间投资实施细则制定情况汇报,部

署鼓励和支持企业加强技术改造工作。

在国际金融危机深层次影响仍在显现、国内经济下行压力加大的情况下,国内政策一直在适时调整。自2010年《国务院关于鼓励和引导民间投资健康发展的若干意见》印发实施以来,特别是今年以来,各有关部门贯彻落实国务院部署,着眼于降低准入门槛、创造公平竞争条件,制定出台了42项“新36条”的实施细则。这些细则涉及与经济社会发展 and 人民生活相关的各行各业,在消除制约民间金融发展障碍方面迈

出了实质性步伐。

对此,盛大金禧投资集团、中国民间投融资商会会长盘继彪先生表示,民间金融体系的逐步优化、国内金融环境的日趋成熟将持续利好未来宏观经济走势。

据悉,盛大金禧投资集团已立足民间金融达15年之久,经过不断完善投融资流程、严格的风控体系,集团得以健康发展。今年6月,盛大金禧投资集团启动全国招商加盟项目,为其进一步开拓全国市场奠基。

■通讯员 丰泽娟 记者 刘永涛

湖南太平人寿 启动2012年客服节

9月25日,太平人寿湖南分公司举行了全省“2012年客户服务节”活动开幕式启动大会。湖南分公司总经理陈先敏、副总经理袁世光、助理总经理刘丽珊及相关部门的全体伙伴与会,长沙管理本部及9家中心支公司全体内外勤也通过视频的方式参与了启动大会。会议的召开标志着以“大爱心·微力量”为公益活动主题的“太平人寿湖南分公司2012年客户服务节”正式拉开了序幕。

据悉,本届客服节以给湘西贫困山区——古丈县默戎镇中心完小的孩子们建立“太平手拉手爱心书屋”作为重点活动,将通过短信邀约、当面拜访、赠予爱心客户“湖南卫视快乐购爱心礼券”等形式,积极发动公司十多万新、老客户及准客户共同参与,共同来传播爱与力量。此次活动是湖南分公司认真贯彻落实太平集团“一个客户、一个太平”品牌战略的一项重要举措。活动从9月下旬开始一直持续到11月底,目标是为对口援助的湘西古丈县默戎镇中心完小的同学们募集到8000册书籍,并建立一所“爱心书屋”。

■记者 刘永涛 通讯员 何坚

期货日报

多空将在60日均线展开决战

周二郑糖早盘小幅低开,尾市全线小幅收涨,主力合约SR1301报收于5284元/吨,涨35元。郑糖增仓上行,技术上有反弹要求但5310一线压力较大,近期可能维持震荡反弹走势,SR1301合约关注5310一线阻力。

周二股指期货主力合约IF1210报收2323.8点,上涨2.32%,持仓环比增加5000多手,成交量环比增加24万手。现货方面,早盘指数小幅高开后快速拉升站上60日均线,午后呈现高位震荡走势,成交量环比大幅增加,市场人气有所活跃,但是成交量仍显不足。

从技术上看,周二报收中阳线,技术上突破60日均线的压力,KDJ处于强势,

MACD红柱加长,由于量能放大不明显,短期多空在60日均线附近仍有较大分歧,逼空式上涨不太可能出现,因此,可以预见的是多空将在此展开决战,市场做多主力能否一鼓作气真正拿下这个关口,也是观察大盘能否从此走出长期低迷下降通道的关键。

周三操作上建议趋势投资者观望,或者日内短线在2300-2340间高抛低吸,注意止损。



期货知识

期货经纪机构的业务范围有哪些?

期货经纪机构的业务除了目前主要的经纪业务以外,还可以申请经营境外期货经纪、期货投资咨询以及国务院期货监督管理机构规定的其他期货业务。

■德盛期货研究中心 潘涛

期货投资咨询资格号码: TZ004421

开户热线: 0731-82893316

咨询热线: 0731-82893222

公司网址: www.dsf.cn

经济信息

错过国庆大优惠?不要紧!

——本周来苏宁尽享大品牌大折扣

湖南苏宁负责人欣喜地告诉笔者,黄金周苏宁销售额同比增长51%,完美实现“决胜国庆”的目标,虽然国庆已过但苏宁让利依旧,10月12日-14日将携手全球各

高端品牌重磅启动“大牌大折”的超级感恩回馈盛宴,感谢消费者对苏宁的支持也为弥补消费者没有购齐家电的遗憾提供让利保障。

苏宁完胜国庆惠战,四大亮点领跑业内

苏宁黄金周销售额同比增长近51%,可谓占据湖南家电市场的半壁江山。而其在活动期间体现的“最大资源”、“模式创新”、“服务本色”、“线上线下同步惠战”四大亮点,在笔者看来很好地展示了领导者

的风范。

业内人士认为,苏宁的“超级0元购”及单品营销在促销模式上大胆创新突破低价策略,营销水准走在了行业前列。据悉,超级0元购活动深得消费者推崇,消费者既可一次买多件家电,又能参与更多优惠。

大牌大折唯苏宁独享,超级让利本周依旧

随着国庆出行消费者的回流,苏宁将自10月12日-14日携手全球各高端品牌全力以赴释放促销资源,工厂直供每款品牌最高

降幅将达30%。

活动期间将力推超级豪礼王活动——消费者购全场任意两件以上商品,满1500送名牌电磁炉,满4000送名牌DVD或挂烫机,一举两得很划算!同时,买液晶送液晶——购单品6000元以上液晶电视送28吋瀚斯宝丽足球电视1台!另外,单品特惠策略再度升级,如39吋先锋彩电补贴价仅需2499、三星微单仅售1399加赠相机包、206升美菱冰箱1999元即可搞定,更多致惠机型等您来享!

舌象特点自诊各型高血压

舌的血管非常丰富,血流供应相当充足,舌乳头变化极灵敏。舌为心之苗窍,脏腑的精气都融于舌,对体内五脏的盛衰,气血运行的状态反映甚敏感。舌诊主要看舌质又叫舌体,是舌的肌肉脉络组织。舌苔是舌体上附着的一层苔状物,舌苔主要由胃气上蒸而成,而病苔是胃气挟邪气上蒸而成,反映邪气之盛衰。

高血压患者由于肝火亢盛、痰湿壅盛、

阴虚阳亢或阴阳两虚使血行不畅,而反映在舌象上。专家分析了高血压病人的舌象,注意到可有6种舌质相,即淡红、边尖红、绛、紫、淡及胖。高血压I期在舌诊上表现为舌质红苔薄黄;II、III期在舌诊上表现为舌质红或绛红少苔;偏于阴阳两虚症,可见舌质淡;气阴两虚者舌质往往偏胖,有齿痕,舌质较淡;形体肥胖的高血压者可表现为痰浊中阻的舌象,舌质淡红苔白腻或黄腻;高血压病伴有冠状动脉粥样硬化性心脏病者,表现为心血淤阻的舌象,舌质紫或暗红,有淤斑。

降压贴士:

根据美国公布的《美国预防、检测、评估与治疗高血压全国联合委员会第七次报告》(简称JNC7),提倡降压药物使用长效降压药,从降压效果、靶器官保护、依从性综合考虑,无疑长效降压药有明显的优势。

长效降压药的最大问题是,每天只吃1次,不可能保持24小时血液中药物浓度完全一样,长效降压药的降压效果在24小时里也不可能完全一样,有最好和最差之分,这就是峰值和谷值。

长效降压药降压稳定性就是用谷值和

峰值的比——“谷峰值”来衡量。根据美国食品和药品管理局颁布的标准,合格的谷峰值应超过50%。即只有谷峰值大于50%,才能每天服1次药。一般正常人每天血压波动在20毫米汞柱-30毫米汞柱范围内,其自然谷峰值也要在80%左右。最新的一些进口长效降压药,不少谷峰值在50%左右,但作为30多年老药的降压0号,其谷峰值已达到77%,大大超过美国规定的50%。因此,降压0号的24小时降压效果是非常理想的。

高血压免费咨询电话:8008103536

病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

(本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

本院采用老祖的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的病人,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-55558855

(湘)医广[2011]第11-1018-701号

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)